



Carta de menús Pez Globo

<u>https://carta.menu</u>
Av. Belgrano 1194, M5500CCB Mendoza, Argentina
+542614672037,+542614576797





Aquí encontrarás el menú de Pez Globo en Mendoza. Actualmente hay 7 platos y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de Pez Globo: ¡Gracias a Dios que encontramos este lugar! No es fácil encontrar una buena comida asiática en Mendoza, pero es realmente bueno saber que hay Pez, tienen un ramen y sushi fantásticos, y deliciosas opciones vegetarianas y sin gluten para que todos puedan disfrutarlo. ¡Volveré! Muy recomendable leer más. Pez Globo de Mendoza prepara para ti deliciosos sushi (p.ej. Maki y Te-Maki), así como en numerosas otras variaciones, con ingredientes frescos como pescado, verduras y carne, Además, la carta de bebidas en este lugar es excepcional y ofrece una considerable y variada variedad tanto de cervezas locales como internacionales, que definitivamente vale la pena probar. La cocina fusión asiática es igualmente una parte importante de Pez Globo. Para aquellos a quienes la usual y generalmente conocida comida les resulta aburrida, deberían pueden abordarla con un espíritu de experimentación y probar alguna emocionante combinación de ingredientes disfrutar, en el menú del día también hay una cantidad de platos recetas.

Carta de menús Pez Globo



Platos principales

SUSHI

Pide

PEDIR

Noodle

RAMEN

Condiments and Sauces

CURRY

Ingredientes utilizados

CARNE DE CERDO

QUESO

TERNERA

Este tipo de platos se sirven

PEZ

SOPA

LANGOSTA

Restaurant Category

VEGETARIANO

SIN GLUTEN

ASIATICA

CÓCTEL

VEGANO

Carta de menús Pez Globo



Pez Globo

Av. Belgrano 1194, M5500CCB Mendoza, Argentina Horario de apertura: Lunes 20:00-01:00 Martes 20:00-01:00 Miércoles 20:00-01:00 Jueves 20:00-01:00 Viernes 20:00-01:30 Sábado 20:00-01:30 Domingo 20:00-01:30 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu